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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: МЗС України
Сибіга сподівається на контакт між Зеленським і Мадяром

Угорській стороні вже передали сигнали щодо
можливих контактів на рівні президента України
Володимира Зеленського та лідера партії Тиса Петера
Мадяра.
Україна очікує на контакт із новою владою Угорщини і готова вибудовувати
добросусідські відносини. Про це сказав міністр закордонних справ Андрій
Сибіга, повідомляє Інтерфакс-Україна в понеділок, 13 квітня.

"Ми вважаємо, що ми отримали правильні
європейські новини з цієї країни, які відкривають
нам нові можливості і дають шанс започаткувати
нову добросусідську сторінку нашої взаємної
історії. Народ заслуговує на такі відносини
відкриті. Ми хочемо і вже передали сигнали
відповідних контактів на рівні президента
України і відповідно пана Мадяра", – заявив
Сибіга під час відкриття оновленої експозиції
оборонних рішень з нагоди дня працівника ОПК
України.

"Ми очікуємо цей контакт і, звичайно, що ми
зацікавлені. Чекаємо на реакцію", – додав він.

За словами Сибіги, з угорською стороною необхідно вирішити широкий
спектр питань від прикордонної інфраструктури до взаємодії на
європейському треку.

"Якщо говорити глобально – це зняття блоку Угорщини як країни на шляху
до нашого членства в Європейському Союзі. Це і 20 пакет санкцій, це і 90
млрд кредиту, і формальне відкриття кластерів", – повідомив Сибіга.

Він запевнив, що Україна готова втілювати найвищі стандарти Ради Європи
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і ЄС щодо національних меншин.

Раніше в понеділок стало відомо, що Україна знімає рекомендації
громадянам утриматися від поїздок в Угорщину. Київ готовий до
нормалізації відносин з Будапештом, запевнив Андрій Сибіга.

Нагадаємо, 12 квітня в Угорщині пройшло голосування на парламентських
виборах. Після закриття виборчих дільниць чинний прем’єр-міністр
Угорщини Віктор Орбан визнав перемогу партії Тиса і її лідера Петера
Мадяра.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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